
 PROTOKÓŁ II/25 

z zebrania mieszkańców Osiedla Rudy 

w dniu 01 października 2025 r.  

Ad. 1.  

J. Kaczmarek – Przewodniczący ZOR   powitał zebranych mieszkańców i odczytał 

porządek obrad – zał. nr 1. 

 

Ad. 2.   

J. Kaczmarek – przedstawiła uchwałę w sprawie zmiany uchwały w sprawie podziału 

środków finansowych przeznaczonych na działalność osiedla. 

Kto z mieszkańców jest za przyjęciem ww. uchwały ? 

za przyjęciem – 11 mieszkańców.  

Uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 

Ad. 3. 

Przedstawienie inwestycji realizowanych na terenie Gminy Solec Kujawski.  

J. Kaczmarek- poprosiła Burmistrza Adama Michalaka o zabranie głosu. 

A. Michalak- Burmistrz Solca Kujawskiego przedstawił informacje na temat realizowanych 

inwestycji na terenie Gminy.  

 

DROGI 

 
1. Budowa ul. Wiejska na odcinku od ul. Polnej do ul. Łąkowej – zakończona 

2. Budowa ul. Tęczowej – w trakcie realizacji  

3. Przebudowa ul. Do Wisły – w trakcie realizacji 

4. Budowa drogi gminnej nr 051037C (ul. Ks. J.Pelikanta) w Solcu Kujawskim – opracowany 

projekt 

5. Budowa ścieżek rowerowych wzdłuż ul. Zbożowej i Prostej – trwają prace projektowe 

6. Budowa ścieżek rowerowych wzdłuż ul. Parkowej i Sportowej oraz przez Park Miejski  - 

trwają prace projektowe 

7. Budowa ścieżek rowerowych wzdłuż ul. Powstańców – trwają prace projektowe 

8. Budowa ul. Kolorowej, Słonecznej i Barwnej – planowana realizacja, w zależności od 

dofinansowania 

 

SIECI 

 
1. Budowa wodociągu w ul. Wyczółkowskiego I etap – zakończona 

2. Konserwacja instalacji fotowoltaicznej w budynku Szkoły Muzycznej – zakończona 

3. Rozbudowa stacji uzdatniania wody (SUW) – w trakcie realizacji  



4. Budowa przyłącza energetycznego do działki nr 756/3 dla Grupy BIZON z wewnętrzną 

instalacją elektroenergetyczną – trwają prace projektowe 

 

 

SPORT I REKREACJA  

 
1. Wymiana i montaż siedzisk na stadionie głównym przy ul. Sportowej 1 - zakończone 

2. Modernizacja nawierzchni boiska do koszykówki przy Szkole Podstawowej nr 4 – 

zakończona 

3. Budowa placu zabaw przy ul. Robotniczej - w trakcie realizacji  

4. Budowa boiska wielofunkcyjnego na osiedlu Leśnym - opracowany projekt 

5. Modernizacja boiska ORLIK przy Szkole Podstawowej nr 4 - opracowany projekt, planowana 

realizacja 

6. Zagospodarowanie Skweru gen. Antoniego Hedy-Szarego II etap – trwają prace projektowe 

7. Zagospodarowanie terenów nadwiślańskich – trwają prace projektowe 

9. Przebudowa stadionu głównego przy ul. Sportowej nr 1 – opracowana koncepcja, planowane 

opracowanie projektu   

10. Zagospodarowanie terenów przy ścieżce rowerowej w Otorowie w ramach projektu 

obywatelskiego pn. „ReAktywacja”, w tym: 

• I etap (wiata, grill, chodnik, stojaki na rowery) – zakończone 

• II etap (boisko do koszykówki, stacja dla rowerów, piłkarzyki i stół do tenisa) – w trakcie 

realizacji 

• mini siłownia (biegacz, twister, orbitrek) – w trakcie zapytania o cenę na montaż urządzeń  

 

POZOSTAŁE 

 
1. Wyposażenie świetlicy wiejskiej we wsi Przyłubie - zakończono 

2. Modernizacja dachu na budynku Warsztatów Terapii Zajęciowej - opracowany projekt, 

realizacja uzależniona od dofinansowania 

3. Budowa wiaty śmietnikowej przy Szkole Podstawowej nr 4 – przygotowanie do prac 

projektowych 

 

A.Michalak- Burmistrz Solca Kujawskiego- poinformował również  mieszkańców, że wytypowane 

przez Przewodniczącą Zarządu  miejsce na pomieszczenie dla celów Zarządu nie może być 

zagospodarowane przez Gminę, gdyż jest to własność wspólnoty.  

Poinformował również, że na  chwilę obecną nie ma możliwości wyremontowania drogi dojazdowej 

do Osiedla. Jest to droga należąca do Nadleśnictwa. Dodał, że po zakończeniu budowy drogi S10 

będzie można wrócić do tematu. Na chwilę obecną jedyna możliwość to utwardzanie drogi na każde 

zgłoszenie mieszkańców. 

 

Ad. 4. 

Sprawy bieżące 



- budowa ścieżki rowerowej z Osiedla Rudy do Solca Kujawskiego 

A. Michalak- Burmistrz Solca Kujawskiego- poinformował, że na ten moment nie ma 

takiej możliwości. 

- budowa drogi prowadzącej do ul. Wiejskiej (przy lotnisku) 

A. Michalak- Burmistrz Solca Kujawskiego- poinformował, że to bardzo długi odcinek 

drogi, który byłby bardzo kosztowny. Na chwilę obecną nie ma możliwości budowy tej drogi.  

- brak komunikacji miejskiej w weekendy 

- możliwość korzystania z darmowego przejazdu młodzieży uczącej się w szkołach średnich 

A. Michalak- Burmistrz Solca Kujawskiego- uczniowie ze szkół średnich mogą skorzystać 

z karty metropolitarnej. 

- zanieczyszczony strumień w parku (za pomnikiem), który powoduje, że teren jest coraz 

bardziej podmokły, co stwarza niebezpieczeństwo. 

A. Michalak- Burmistrz Solca Kujawskiego- poprosił dzielnicowego mł. Aspiranta 

Damiana Olczaka o przedstawienie raportu dotyczącego sytuacji na osiedlu Rudy. 

Dzielnicowy poinformował, że osiedle jest spokojne, a w ostatnim okresie nie odnotowano 

żadnych niepokojących zdarzeń ani problemów. W związku z tym sytuacja na osiedlu 

oceniana jest jako stabilna i bezpieczna. 

 

J. Kaczmarek – podziękowała wszystkim zebranym mieszkańcom i zakończyła zebranie.  

 

  

                          Przewodnicząca Zarządu Osiedla Rudy 

 

Protokołowała: Ewelina Kubiak 
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